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平成２６年第７回豊山町教育委員会定例会会議録 
 

１ 開催年月日 平成２６年７月１１日（金） 

２ 開 催 場 所 豊山町役場 会議室３ 

３ 出 席 委 員 委   員   長    秋 田  勇 人 
委員長職務代理者    小 出  正 文 
委 員    水 野  明 美 
教 育 長    西 川    徹 

４ 欠 席 委 員 委 員    萩    利 香 

５ 説明のため

に出席した

職員 

教育部長兼生涯学習課長    堀 場    昇 
参 事    飯 田  義 秀 
学 校 教 育 課 長    飯 塚  泰 行 

６ 書 記 学 校 教 育 係 長    青 井  宏 司 

７ 傍 聴 者 なし 

８ 議 事 日 程 日程第１ 前回会議録の承認 
 
日程第２ 委員長の報告 
 
日程第３ 教育長の報告 
 
日程第４ 付議案件 
 

議案第１７号 平成２７年度使用 小学校教科用図書の採択に 

ついて 

議案第１８号 平成２７年度使用 中学校教科用図書の採択に 

ついて 

議案第１９号 豊山町教育委員会外部評価実施要綱の一部改正 

について 

報告第 １号 豊山町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の 

一部改正について 

報告第 ２号 小中学校夏休みの指導計画について 

報告第 ３号 平成２６年度第１回豊山町青少年育成会議の報 

告について 

 
日程第５ その他 
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開会の宣告（午前１０時０２分） 

 ただいまから、平成２６年第７回豊山町教育委員会定例会を開会し

ます。 
 
日程第１ 前回会議録の承認 

 議事に入ります前に、お手元に配布されております、平成２６年６

月２０日に開催いたしました平成２６年第６回豊山町教育委員会定

例会の会議録は、このまま承認してよろしいですか。 
 （「異議なし」の声） 
 平成２６年第６回豊山町教育委員会定例会の会議録は、承認をいた

しますので、閉会後に委員の皆様のご署名をお願いします。 
 

日程第２ 委員長の報告 

 それでは、私からこの間の諸般の報告をさせていただきます。 

 梅雨の鬱陶しい日々が続いておりますが、昨日の台風にはびっくり

させられました。体調にはくれぐれもご注意ください。あっという間

に夏休みが近づいてきたという感じですが、学校経営の方も小中学校

の先生方、そして委員会事務局の皆様方のご努力のおかげで、諸事順

調に推移しているようでございます。改めて感謝申し上げます。 
 夏休みまであとわずかでございますが、くれぐれも水の事故、熱中

症、食中毒などにはご注意いただき、無事に夏休みを迎えていただき

たいと思います。また夏休み中には、先生方に提出いただいている計

画書をしっかりと遂行していただき、子ども達にとって思い出に残る

夏休みにしてあげて欲しいと思います。また、先生方には沢山の研修

等も控えておりますが、しっかりと研修を終え、２学期に備えていた

だきたいと思います 
 以上でございます。 
  

日程第３ 教育長の報告 

 次に、教育長報告をお願いします。 

６月２０日に小中学校生徒指導推進協議会が開かれました。今年も

教育講演会や標語募集を行い、看板やしおりなどで子ども達の健全育

成を啓発することとなりました。６月２３日に豊山小学校の町教委訪

問、６月２９日に神明公園で愛知駅伝選考会、７月２日に給食センタ

ー運営委員会がありました。７月３日に豊山町スカイプール指定管理

者打合せ会が行われ、７月５日のスカイプールオープンに備えまし

た。７月８日に第１回豊山町青少年育成会議、第１回豊山町適応指導

教室推進懇談会が行われました。７月１０日に町内校長会が行われ、

夏休みに向けての事前指導等をお願いしました。また、同日に愛日地

方教育事務協議会が行われ、主に教科用図書の採択についてでありま

した。 
以上でございます。 
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日程第４  付議案件 

次に、付議案件に入ります。 

「議案第１７号 平成２７年度使用 小学校教科用図書の採択に

ついて」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１７号 

議案第１７号について、ご質問等お受けします。 

 研究員が教科書ごとに調査・研究されているという説明がありまし

たが、具体的にどのような調査・研究をしているのか詳しい説明をお

願いしたい。 
 研究員は採択地区の協議会から依頼を受け、各教科の図書について

研究し、その研究の結果を資料としてまとめ、採択地区協議会へ提出

するという役割であります。国の検定した教科書はたくさんあります

が、すべてを対象として調べるということになります。そのときの具

体的な手順ですが、各教科とも５つの観点から調査・研究しておりま

す。一つ目は学習指導要領との関連、二つ目は愛知の教育の基本理念

との関わり、三つ目は内容、四つ目は表記、表現及び使用上の便宜、

五つ目は印刷造本であります。これらの観点をもとに調査・研究し、

資料にまとめます。 
 その他、ご質問等お受けします。 
 今回の教科書は豊山町の子ども達にどのような良さがあるでしょ

うか。 
 いずれも子ども達の学びにやさしい内容や構成で、なおかつ教師側

の指導のしやすさ、使い勝手のよさなどから判断して、大変優れた教

科書ばかりと考えております。理科を例にとりますと、授業で写真や

グラフなどを使いながら、説明することが多いですが、今回の教科書

はそれらが大変見やすく、学習内容にマッチしていて、効果的なもの

が多く掲載されておりました。また小学生ですと、どう学習意欲を高

めていくかが課題となりますが、この教科書ではキャラクターやイラ

ストが豊富で児童の学習意欲を喚起しながら、楽しく学んでいくとい

う構成になっていました。これらを総合的に判断して、豊山町の小学

校での使用にふさわしいものであると考え、議案とさせていただいて

おります。 
 その他、ご質問等お受けします。 

 小牧市立図書館の教科書展示会では算数を中心に閲覧させていた

だきましたが、一番よかったと思った教科書が採用され、安心してお

ります。子ども達に主体的に考えさせようという工夫があり、分かり

やすさという点でも一番だと感じました。この教科書を採用すること

によって、算数がより好きになって、苦手意識を持つ子ども達が減る

ことを期待しております。 

 その他、ご質問等お受けします。 

 研究員の方々が十分時間をかけて調査・研究され、採択協議会で十

分話し合いをされたという内容ですので、議案を尊重したいと思いま
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す。 

 その他、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、議案第１７号について原案どおり可決してよろ

しいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第１７号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第１８号 平成２７年度使用 中学校教科用図

書の採択について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１８号 

議案第１８号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、議案第１８号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第１８号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、「議案第１９号 豊山町教育委員会外部評価実施要綱

の一部改正について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 議案第１９号 

議案第１９号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、議案第１９号について原案どおり可決してよ

ろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

議案第１９号は原案どおり可決させていただきます。 

続きまして、報告に入ります。 

「報告第１号 豊山町私立幼稚園就園奨励費補助金交付要綱の 

一部改正について」事務局から説明を求めます。 

―説明― 報告第１号 

報告第１号について、ご質問等お受けします。 

この事業は直接保護者に払われるのか、幼稚園に払われるのか。 

保護者から幼稚園へ申請を行い、その申請が幼稚園から町へ提出

されます。そして、町で審査を行い、町から各幼稚園へ補助金を支

払い、幼稚園から各保護者へ支払われるという流れであります。 

その他、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

ないようですので、「報告第２号 小中学校夏休みの指導計画につ

いて」、事務局の説明を求めます。 

―説明― 報告第２号 

報告第２号について、ご質問等お受けします。 

 （発言なし） 

ないようですので、「報告第３号 平成２６年度第１回豊山町青 

少年育成会議の報告について」、事務局の説明を求めます。 
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委 員 長 

―報告― 報告第３号 

報告第３号について、ご質問等お受けします。 

（発言なし） 

 ないようですので、以上で付議案件を終わります。 

 

日程第５ その他 

次に、その他に入ります。 

事務局から、報告事項はありますか。 

 ―連絡事項― 事務連絡 

 その他、委員の皆様からご発言はありませんか。 

（発言なし） 

 

閉会の宣告（午前１０時３７分） 

他にご発言もないようですので、以上で平成２６年第７回豊山町教

育委員会定例会を閉会します。 

 


